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山形県新型コロナウイルス感染症に係る危機対策本部 

第13回本部員会議 議事要旨 

 

日 時 令和２年７月29日（水）午後６時～午後６時17分 

場 所 県庁５階 502会議室 

出席者 知事（本部長）、副知事（副本部長）、各部局長等（各本部員等） 

 

１ 開 会（午後６時） 

 

２ 知事挨拶 

新型コロナウイルス感染者は、全国では、東京都など首都圏のほか、愛知県や大

阪府、福岡県などで連日多くの新たな感染者が確認されるなど、全国的に感染が拡

大しております。 

本県では、７月４日に約２か月ぶりに新たな感染者が確認されて以来、２週間ほ

どで６人の感染者が確認されましたが、その殆どが、首都圏との往来が由来となっ

ていると推定される感染者であります。 

県民の皆様には、東京都など感染が拡大している地域への移動について、出来る

限り控えていただくとともに、感染防止の基本となる「新しい生活様式」の実践を

お願いいたします。また、事業者の皆様には、業種別の感染拡大予防ガイドライン

を徹底していただきたいと思います。そして、できる限り普段どおりの生活や仕事、

消費活動をしていただきたいと思います。 

本日の会議では、５月26日に設定した本県独自の「新型コロナウイルス感染症注

意・警戒レベル」について、その後、検査体制や医療提供体制の拡充が進んでいる

といった状況の変化も踏まえ、その見直しを協議・決定してまいりたいと考えてお

りますので、よろしくお願いします。 

 

３ 協 議 

（１）新型コロナウイルス感染症の発生状況等について（資料１） 

  ○ 防災くらし安心部長及び医療統括監から、新型コロナウイルス感染症の発生

状況等について報告した。 

  ○ 質問・意見なし。 

 

（２）「山形県における新型コロナウイルス感染症注意・警戒レベル」の見直しにつ

いて（資料２） 

  ○ 防災くらし安心部長から、「山形県における新型コロナウイルス感染症注

意・警戒レベル」の見直しについて説明した。 

○ 質問、意見なし。 

○ 知事から以下のとおり発言があった。 



  2  

それでは、説明のとおり決定いたします。 

ただ今決定した注意・警戒レベルは、本日から適用することとし、現在のレ

ベルについては、直近１週間での新規感染者数は０でありますので、レベル１

となります。 

なお、この注意・警戒レベルは、現時点での目安となりますが、新型コロナ

に関する今後の状況変化に応じて随時見直しを行ってまいります。 

 

（３）「イベント等の開催に関する基本方針」の見直しについて（資料３） 

  ○ 防災くらし安心部長から、「イベント等の開催に関する基本方針」の見直し

について説明した。 

○ 質問、意見なし。 

○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、ないようですので、この案のとおり決定いたします。 

この決定により、現在適用している屋内、屋外の規模要件については、８月

末まで継続することとなります。 

なお、この基本方針についても、今後の県内の感染状況等を踏まえ、適宜見

直しを行ってまいります。 

 

（４）その他 

  ○ 発言なし。 

 

【知事指示事項】 

１ 首都圏での感染者の増加傾向が顕著であることを踏まえ、首都圏などへの移動

は、延期できるものであれば延期をしていただいたり、オンラインでできるもの

であればICTを活用していただくなど、できる限り控えていただくよう、引き続

き、市町村、関係業界団体と連携し、県民の皆様に呼び掛けを行ってください。 

２ 「新しい生活様式」や業種別の感染拡大予防ガイドラインの徹底を基本として、

できる限り普段どおりの生活・消費活動ができるよう、感染防止と一層の経済活

動の回復に向けた各部局それぞれの取組みをしっかりと進めてください。 

以上、２点の指示事項を踏まえ、全庁を挙げて全力で取り組んでください。 

 

４ 閉 会（午後６時17分） 


